

求职、网恋募下线 成员最小16岁

金山警方捣毁百人传销团伙 20人被依法刑拘

三个月感情迅速升温，千里来沪面见女网友，本以为可以“进一步发展”，却身陷传销组织，赔了几万块钱还被险遭拘禁，男子李某的遭遇让潜藏在金山地区的一个传销组织逐渐浮出水面。日前，警方经缜密侦查成功捣毁该传销组织，团伙主要成员王某等20人因涉嫌组织、领导传销活动罪已被公安机关依法刑事拘留。

青年报见习记者 钟雷



周培骏 制图

[警方提示]

传销经营扩张网络化 警惕电商“推荐人”

警方指出，近年来传销违法犯罪活动呈现出了一些新特点，一些传销组织专门聘用精通公司运作、财务知识的专业人员设计传销层级模式，采取错综复杂的计酬方式，通过非银行系统收取传销资金、发放传销奖金、转移涉案资金，以逃避有关部门监管，具有较强的反侦查意识。此外越来越多的传销组织通过互联网平台设立网站，巧立名目并以返利、分红等为诱饵，迅速发展下线人员，有的甚至将授课视频上传到网上，在短时间内欺骗了众多不明真相的群众。据了解，本市近年来查处的传销违法犯罪活动的源头大多数在外地，流入型特征比较明显，参与群体成分复杂，且各年龄层次都有。

公安机关提醒广大市民，面对人传人“拉人头”式传销时，一是要头脑清醒，切勿一时贪图小利益，切莫害人害己；二是万一误入传销组织，要学会自我保护，积极寻求警方协助。

面对网络销售时，广大市民首先要耐心甄别“真假李逵”电商平台，尽可能通过大型知名的电商平台去购买产品；其次要认真比较商品价格，一般传销的电商平台商品价格往往存在虚高的情况，而且货物没有退货保障；最后要注意通过电商平台注册会员时是否需要填写推荐人，普通电商平台一般是不要求填写推荐人的，而传销电商平台必须要填写推荐人一栏，这样做的目的就是通过以统计发展人员数量来获取返利。

以网恋为饵诱人传销门

2017年1月，家住江西的男子李某在QQ上“偶遇”一名自称“陈静”的女子。在加了好友后的三个月内，两人关系迅速升温。不久，李某收到“陈静”邀请，前往上海金山打算与她发展进一步关系。然而见面后，李某却被径直带入一间出租屋。在这里，他发现还有多名自称“陈静”的女子。此时与李某见面的“陈静”告诉他，自己的真名叫“马德亮”，是某生物科技有限公司的直销员工。

接下去的两个多月时间，李某的活动范围被限制在出租屋内，且前后一共转换了6个暂住地，每顿饭只有土豆和白菜，就连上厕所都有人盯

着。在直销员的威逼利诱下，李某被迫以每套2800元的价格买了16套名为“时光倩影”的化妆品产品，共计44800元，但自始至终李某都未见过这些产品。由于身上并没有现金，李某只好找理由让家人汇了5万元到自己的银行卡上，取了44800元给业务员后，对方又返还了7150元给李某，但又强迫李某拉亲戚朋友进来做业务。这时，李某终于意识到，所谓的女友根本不是直销员，而是一个彻头彻尾的传销员，自己已经陷入了传销窝点。某天晚上，趁暂住地的看守人员打瞌睡的机会，李某逃离了现场并向警方报案。

团伙KTV发钱中途被捣毁

近段时间，金山分局部分派出所的社区民警在工作中发现几处出租屋的人员居住情况比较反常，租客基本很少出门，遂作为线索展开调查。2017年8月8日，金山公安分局接到李某报案。结合李某反映的情况，警方遂对前期发现的几处地点重点排查，在基本确定该批窝点涉嫌传销后迅即成立了由经侦部门牵头的专案组开展侦查。

经初步侦查，专案组发现李某陷入的是一家披着销售珠宝玉器首饰“外衣”，实为传销组织的上海某珠宝有限公司，对外打着某生物科技有限公司的旗号进行化妆品推广，注册地在上海金山，公司法人为王某明。

根据前期警方开展的人员排摸

结果以及李某报案后开展的针对性侦查，专案组迅速掌握了该传销组织的人员架构以及培训窝点。该传销组织人员分5层，分别为A、B、C、D、E级，A级别称作“大老总”即王某明，B级别称作“老总”有4个，C级别称作“领导”8人，其余的D、E级别是业务员，共80余人。

警方经侦查发现，每个月的5至10日是该传销组织发放红利的时间，地点就在金山某购物中心的一家KTV内。而根据前方侦查员反馈的情况，该传销组织将于8月9日在该KTV进行集中授课并发放红利。8月9日，专案组抽调了精干警力进行抓捕行动，当场抓获王某明等101名传销人员并查获准备用于发放提成费的10万元现金。

轻信“致富经”投资难返利

经审查，该团伙嫌疑人交代了自2016年2月起，利用上海某珠宝有限公司为掩护，假冒某生物科技有限公司名字进行传销，以交入门费、拉人头方式，诱骗投资者参加该组织并发展下线人员，截至目前共计发展人员超过5层100余人。

据警方介绍，该传销组织成员均为外省年轻人，年龄跨度在16至31岁之间。据办案民警介绍，传销团伙利用女骨干成员以介绍工作或以谈恋爱为名将受害人诱骗至传销窝点，软硬兼施逼迫加入。

1995年出生的韩某则已是传销组织的C级管理人。韩某称，其在2016年5月的时候被公司的B级管理人易某带入该传销组织，在被反复灌输致富捷径的理念后，他一下子买了10套产品成为了C级代理，然而一年多过去，他一个下线都没发展到，自己所投入的28000元也就拿到4000

多元的返利。

据了解，传销窝点一般租用居民小区内的住所，每处少则五六人，多则八九人。采用骨干成员担任“寝室长”，吃大锅饭，睡大通铺，对会员采取限制外出，外出贴身监督等方式进行人身和行动控制。团伙骨干成员在传销窝点内灌输“不劳而获、坐享其成、快速致富”的思想对参与者进行反复洗脑，并动员会员不断拉人头发展下线。直到在被警方抓获时，多数传销组织成员仍认为自己只是在公司招募员工，协助售卖产品。

盛警官表示，到案的100余人没有一个人看到过自己花每套2800元购买的“时光倩影”化妆品。而缴纳的2800元费用中，公司扣除350元税费，剩余2450元则用于发放名为“销售奖”、“能力差奖”、“辅导奖”等各项奖励，通过鼓励发展下线奖励上线不断吸引人入伙。

信诚基金上半年固收投资能力排名行业前1/4

海通证券统计了上半年基金公司固定收益产品的平均业绩，信诚基金凭借突出的风险控制能力，不仅在长跑中取胜，短期业绩也是可圈可点。

海通证券数据显示，信诚基金上半年固收加权平均净值增长率为1.51%，

在全部的基金公司中排名前1/4；最近一年固收加权净值收益率为3.24%，排名15/91；最近三年30.21%，排名前1/3。如果在同等规模的16家基金公司中来看，今年上半年信诚基金固收更是位居第四名。

南商(中国)十周年:源自香江,传承华夏,联结世界

2017年，是南洋商业银行(中国)征程中的一个重要时点。因为今年不仅是南商(中国)成立的第10周年，同时也是她加入中国信达集团后的第一年。在2016年成为中国信达资产管理股份有限公司的全资附属机构之后，南商(中国)继续发力，致力打造跨境综合

金融服务体系以更好地服务内地客户。

截至目前，南商(中国)的网点数已达14家分行24家支行。南商(中国)一方面致力于业务本土化，一方面以贸易金融和离岸金融等特色产品，迅速在内地市场树立起良好口碑。

基金经理“定制”款闪亮登场光大先进服务业正式发行

日前，从光大保德信基金获悉，公司旗下新产品——光大先进服务业灵活配置型基金(以下简称：光大先进服务业，代码：002472)将于8月21日起正式发行，投资者可通过交通银行等各大银行、券商以及

光大保德信基金直销平台认购。另据了解，此次的新基金与以往大不相同，作为光大保德信特色投研路线的首次尝试，光大先进服务业是公司首只为基金经理“量身定制”的基金产品。

东方红产业升级混合基金长期业绩领先

近年来资本市场震荡频繁，投资难度加大，秉承长期价值投资逻辑的基金业绩表现靓丽。据wind统计显示，截至2017年8月22日，东方红产业升级混合基金份额累计净值达2.754元，自2014年6月6日成立以来复权净值增长率175.4%，在682只

混合型基金的收益排行中居于第6位。

东方红产业升级混合基金注重长期，努力把握经济结构调整的战略性机遇，在受益于产业升级的传统行业和新兴产业中精选具有核心竞争优势的个股，严格控制风险，力争实现基金资产的长期稳定增值。

南方道琼斯美国精选REIT指基发行

8月22日，南方道琼斯美国精选REIT指数证券投资基金正式发行。据悉，该基金通过紧密跟踪道琼斯美国精选REIT指数，为投资者分享美国地产长期租金收入和资产增值的双重收益，成为投资者海外置业的理想替代品。

该基金主要投资于道琼斯美国精选REIT指数的成份券、备选成份券及以道琼斯美国精选REIT指数为投资标的的指数基金(包括ETF)，其投资比例不低于基金资产的90%在有效分散风险的基础上，力争获得与业绩比较基准相似的回报。广告 投资有风险